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ПОЛОЖЕНИЕ 

о проведении Первенства Омской области по скальной
технике на естественном рельефе (альпинизм) 2014 года
I. Общие положения
Цели и задачи
- развитие и популяризация скалолазания и альпинизма в Омской области;
- повышение спортивной квалификации, технического и тактического мастерства; 
- выявление сильнейших спортсменов в данной дисциплине альпинизма; 

- пропаганда активного и здорового образа жизни.
II. Организаторы мероприятия
Общее руководство соревнований осуществляет Министерство по делам молодежи, физической культуры и спорта Омской области (далее - Министерство).

Непосредственное проведение соревнований возлагается на Региональную спортивную общественную организацию «Федерация альпинизм Омкой области» (далее – Федерация) и главную судейскую коллегию (далее – ГСК).
Главный судья –Ермолаев Ю.А., Главный секретарь – Кожин Е.И., ответственный за дистанцию – Баранов В.А., ответственный за безопасность – Телегин В.К.
Содействие в проведении соревнований возлагается на бюджетное учреждение Омской области «Дирекция по проведению мероприятий в сфере физической культуры и спорта» (далее – «Дирекция спортмероприятий»).
III.Время и место проведения
Соревнования проводятся с 3 по 8 мая 2014 года (включая день приезда и день отъезда участников) на скальных массивах хребта Кокшетау к. Боровое. Сев. Казахстан;
IV. Требования к участникам и условия их допуска
 4.1 К участию в соревнованиях допускаются спортсмены с опытом участия в походах не менее 1 степени сложности – начальной альпинистской, туристской и скалолазной подготовки. Команда должна предоставить именную заявку на участие в соревнованиях. Стартовый взнос с участников соревнований - 30 руб. (100 руб. с команды).  Состав команды - 4 участника, в том числе не менее 1 девушки. Команда должна иметь представителя. Количество команд не ограничено. Количество участников личного первенства неограниченно.

4.2  Специальное, в том числе нестандартное снаряжение, допускается для участия в соревнованиях после согласования с технической комиссией.

Необходимый минимум личного снаряжения: 

- сблокированные грудная обвязка и беседка;

- 2 «уса» для самостраховки;

 - карабины с муфтой - 4 шт.;

 - верхонки, допускаются сертифицированные перчатки;

- каска с личным номером участника, присоединённая к страховочной системе;

 - устройство для спуска по верёвке;

Необходимый минимум командного снаряжения: 

- веревка основная (длиной 40м, диаметром не менее10 мм) - 2 шт.;

- карабины промежуточные (допускаются без муфт) - 12 шт.;

- петля самостраховки для вязки схватывающего узла или заменяющее его устройство; 

-оттяжки на промежуточные крючья - 5 - 6 шт.;
- ручка, карандаш, тетрадные листки для составления тактического плана;

- основная верёвка диаметром 10 мм, длиной 1,5 м - 2 шт.;

- вспомогательная верёвка диаметром 6 мм, длиной 5 м - 2 шт.;

Более подробные списки снаряжения приведены в Условиях соревнований.

4.3 Участники соревнований должны иметь снаряжение для ночлега в полевых условиях и приготовления пищи. После отметки у коменданта участники размещаются в определенных им местах. После окончания соревнований места расположения биваков должны быть убраны и сданы коменданту. Участники должны соблюдать меры безопасности на биваке и дистанциях, проявлять бережное отношение к природе. 

V. Программа соревнований
3 мая – выезд  команд к месту соревнований

4 мая - до 15:00 – подача заявок, жеребьевка

 15:30 – показ и объяснение трассы

 16:00 – тренировки связок и индивидуального прохождения  «перил»

5 мая - старт квалификационного раунда соревнований связок и личного первенства в перильной технике

6 мая – финал соревнований связок и командное первенство по перильной технике

7 мая - награждение, закрытие соревнований. Выезд в Омск 

Восхождения на вершины района -  в свободное  от соревнований время.
8 мая - возвращение  в г. Омск
VI. Условия подведения итогов
Победители и призеры в личном зачёте определяются по сумме времени прохождения трассы и штрафного времени в двух возрастных категориях: юноши и девушки до 15 лет и старше 15 лет.
Место команды определяется по времени прохождения дистанции с учётом штрафных баллов. Эквивалент одного балла по времени - 30 сек. Ломанды формируются без ограничения возраста.
Соревнования проводятся в соответствии с официальными правилами проведения соревнований по альпинизму, утвержденными Минспортом России
VII. Награждение
Победители и призеры награждаются почетными дипломами Министерства и призами.
VIII. Условия финансирования
Расходы по организации и проведению соревнования несет Омская федерация альпинизма. Награждение осуществляется за счёт стартовых и благотворительных взносов. Все расходы по командированию участников несут командирующие организации.
IX. Подача заявок на участие
Предварительный сбор судей и представителей  команд (коллективов) -  20 апреля  в 17-00 в Областном детско-юношеском центре туризма и краеведения (ул. Горная 13,тел/факс: 65-95-11; E–mail: EUAsia@yandex.ru - главный судья Ермолаев Ю.А.  Условия соревнований размещаются на сайте федерации: WWW.faomsk.ru
Заявка на участие представляется с указанием  фамилии, имени, отчества, даты рождения, домашнего адреса, разряда спортсмена. Заявка должна быть заверена руководителем организации, иметь визу врача на каждого спортсмена о допуске к соревнованиям и данные представителя спортсменов.
X. Обеспечение безопасности участников и зрителей
Соревнования проводятся на природных скалах, отвечающих требованиям соответствующих нормативных правовых актов, действующих на территории Российской Федерации и направленных на обеспечение общественного порядка и безопасности участников и зрителей, при наличии актов готовности объектов спорта к проведению физкультурных мероприятий, утвержденных в установленном порядке.
Участие в соревнованиях осуществляется только при наличии договора (оригинал) о страховании, который представляется в комиссию по допуску участников в день приезда на соревнования или визу врача на каждого спортсмена о допуске к соревнованиям. Участники проходят инструктаж по правилам техники безопасности во время тренировок, соревнований и восхождений.
